

Дорогие друзья!

Благотворительный фонд помощи пожилым людям «Долго и счастливо» от всей души благодарит вас за участие и поддержку. Этой весной мы вместе с вами смогли оказать помощь:

- 42 подопечным фонда в оплате лекарств и средств реабилитации на сумму 3 365 060 рублей;
- 135 нуждающимся пожилым людям в Санкт-Петербурге, 120 – в Ленинградской области, 99 – в Псковской области – в обеспечении качественными продуктами;
- 1 инвалиду-колясочнику – в реконструкции ванной комнаты на сумму 97 895 рублей;
- пациентам Городского гериатрического центра на сумму 500 721 рубль;
- пожилым пациентам Максимилиановской больницы на сумму 156 000 рублей;
- 260 самых пожилых подопечных фонда – участников и детей войны, жителей блокадного Ленинграда – получили праздничные гастрономические наборы ко Дню Победы.

Позвольте рассказать подробнее о людях, жизнь которых изменилась в лучшую сторону благодаря вам.



Двадцати одному подопечному фонда

Наталии Викторовне Трофимовой, Людмиле Васильевне Бобровой, Нине Петровне Ивановой, Валентине Павловне Григорьевой, Раисе Васильевне Хурновой, Зинаиде Георгиевне Романовой, Людмиле Алексеевне Ивановой, Галине Николаевне Алексеевой, Людмиле Геннадьевне Семеновой, Екатерине Георгиевне Видмановой, Алле Тимофеевне Шока, Нине Васильевне Злобиной, Михаилу Михайловичу Кузнецову, Нине Семеновне Сычевой, Зине Николаевне Кудрявцевой, Елене Николаевне Гусевой, Ирине Николаевне Коньшиевой, Елене Михайловне Ивановой, Инне Дмитриевне Шульгиной, Валентине Павловне Сергеевой, Людмиле Георгиевне Ковалевой переданы дорогостоящие препараты для поддерживающего лечения и гигиенические средства для ухода за лежачими больными.

Большую часть жизни Зинаида Петровна заботилась о других – работала социальным работником, под ее опекой были пожилые и одинокие жители пяти деревень в Псковской области. Потом трудилась санитаркой в одной из больниц в Великих Луках. Выйдя на пенсию, почти десять лет работала сиделкой по уходу за больными на дому. Несмотря на многочисленные проблемы со здоровьем, она и сейчас ухаживает за лежачим больным: сын, получив производственную травму, оказался прикован к постели. Суммарная пенсия матери и сына – чуть больше 30 тысяч рублей, денег постоянно не хватает, экономить приходится буквально на всем, в том числе, на и лекарствах. В этой сложной ситуации ваша помощь оказалась как нельзя кстати. Спасибо, друзья!

Одиннадцати подопечным фонда

Марии Васильевне Дементьевой, Валерии Федоровне Крашенинниковой, Валентине Владимировне Урбанович, Ирине Илларионовне Мининой, Валерию Андреевичу Селягину, Валентине Георгиевне Шутовой, Нине Ивановне Шмаковой, Валентине Николаевне Сидоренковой, Тамаре Александровне Родионовой, Валентине Васильевне Мининой, Лидии Владиславовне Пресняк переданы индивидуально подобранные цифровые слуховые аппараты.

Вся трудовая деятельность Валентины Васильевны связана со сложными приборами и механизмами. За ее плечами – большой стаж работы на заводах «Электросила» и «Аврора», во время которой она внесла множество рационализаторских предложений. Выйдя на заслуженный отдых, подопечная увлеклась искусством: в свои восемьдесят пять выходит на сцену театральной студии досугового центра в разнообразных драматических образах. Именно там пожилая женщина и заметила резкое снижение слуха. Что очень ее огорчало. Благодаря вашей помощи у Валентины Васильевны появилась возможность сохранить качество жизни и продолжить заниматься в любимой театральной студии.





Двум подопечным фонда – Людмиле Александровне Михальченковой и Людмиле Павловне Игнатъевой переданы препараты для лечения тяжелого остеопороза.

Людмила Алексеевна больше всего боится потери подвижности и новых переломов. Курсовое лечение высокоэффективным препаратом помогло приостановить развитие заболевания. Однако для закрепления достигнутого результата необходимы постоянные инъекции, предотвращающие вымывание кальция из костей. Лекарство это не дешевое, пенсионерке она не по карману. Людмила Алексеевна горячо благодарит за помощь и добавляет, что очень рада тому, что в нашем городе пожилые люди могут рассчитывать на участие и поддержку.

Восьми подопечным фонда – Виктору Константиновичу Смолину, Эльвире Петровне Козыревой, Валентину Егоровичу Сальникову, Любове Михайловне Калугиной, Елене Александровне Поповой, Ирине Анатольевне Брейкиной, Елене Владимировне Суворовой, Татьяне Алексеевне Гиленко – переданы дорогостоящие препараты для курса внутрисуставных инъекций.

Жизнь Эльвиры Петровны полна важных дел. Она старается не терять связь с подружками, ходит на курсы рукоделия в клуб для пенсионеров, посещает бесплатные лекции и экскурсии от собеса. Пожилая женщина ищет радость в каждом дне, несмотря на многочисленные проблемы со здоровьем. Пенсионерка уже пережила несколько операций по замене связок, но на замену суставов пока не решается. Эльвира Петровна была очень рада принять помощь от фонда, начав терапию, она надеется сохранить подвижность и не потерять радость жизни.



Ремонт

Василий Григорьевич — инвалид-колясочник. Он живет с дочерью, но старается сам себя обслуживать. Самой большой сложностью для мужчины было пользование ванной комнатой. Для того, чтобы он мог полноценно мыться и выполнять гигиенические процедуры, необходимо было провести ремонт и реконструкцию пространства – расширить дверной проем, сделать удобный заезд для коляски, повесить новую дверь и заменить ванну. Благодаря вашей помощи нам удалось собрать необходимую сумму на проведение ремонта. Теперь Василий Григорьевич может свободно въезжать в ванную комнату и мыться самостоятельно; с наступлением летней жары это особенно важно.

Программа продовольственной помощи

Продолжается программа продовольственной помощи самым нуждающимся подопечным фонда, которую поддерживают наши постоянные партнеры: городские рестораны «Токио Сити», компании «АЛАДУШКИН Групп» и Velle. Часть продуктов длительного хранения дарят нам неравнодушные горожане, остальную – мы покупаем благодаря целевой финансовой помощи друзей фонда.

В 2024 году подопечные фонда из Псковской области получают продуктовую помощь благодаря гранту от Фонда президентских грантов, выигранному нами в этом году.



С апреля запущена программа поддержки для пожилых жителей отдаленных районов Ленинградской области. Продовольственную помощь уже получили 120 жителей Кингисеппского и Лодейнопольского районов.

Программы помощи городским больницам.

В 2024 году продлена постоянная программа поддержки пациентов Городского Гериатрического центра, для которых закупаются средства гигиены и ухода – подгузники, пенка для сухого мытья, салфетки и губки, а также самые необходимые на текущий момент медицинские расходные материалы. Для пациентов паллиативных отделений Максимилиановской больницы поставлено специализированное расходное оборудование – наборы для заправки подкожных помп, автоматически подающих обезболяющие препараты в выбранной врачом дозировке. Такая терапия позволяет вводить лекарство по мере необходимости, не беспокоя пациента, и снижает болевой синдром на 80–95%.

Поздравления с Днем Победы

Благодаря финансовой и гуманитарной поддержке друзей и партнеров фонда мы достойно поздравили с Днем Победы наших самых пожилых подопечных – участников и детей войны, жителей блокадного Ленинграда, живущих в Санкт-Петербурге и Пскове.



Во время войны мама чудом успела вывезти маленькую Ларису из блокадного Ленинграда. Из восьми эшелонов, вышедших из города в тот момент, до места добрались три. На руках мамы нашей героини была не только дочь, но и сто детдомовцев. «Как мы выжили – отдельная история. Мама – на последних сроках беременности. А тут сто детей самого разного возраста, за которыми глаз да глаз. Нас высадили практически в поле. Нужно было организовывать ночлег, искать дрова, еду, рубить лес для хозяйственных построек, – рассказывает Лариса Петровна, – Конечно, мама надорвалась, не доносила. Но приютские детки выжили все».

В свои восемьдесят пять лет Татьяне Николаевне есть, что вспомнить. И это не только драматичная эвакуация из блокадного города и страх за папу, ушедшего на фронт, но и счастливые выступления с группой детского сада в госпиталях. Талантливым деткам активно аплодировали выздоравливающие бойцы. Не только ужас при виде разрушенного Ленинграда по возвращении, но и гордость за отца-строителя и его коллег, которые восстановили собственными руками родной дом на Техноложке.



Дорогие друзья! Мы бесконечно признательны вам за решение помогать простым людям, за внимание к каждому нашему герою. Огромное спасибо!